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    A DK-sokat megint hülyére vették, csak kampányolni kellettek. 

Hántsuk le az alábbi szövegr?l a szokásos és kötelez? „vörös farkakat”, azután töprengjünk el: vajon mennyire
brutálisan nagy az a gy?zelem, amit az egyesült baloldal sonkán vett Zuglóban?

És vajon a jobboldal jelöltje –helyi orvos- köteles-e elt?rni ezeknek a mocskos patkányoknak a mocskolódását?

Ezek a jó kérdések. És akkor, íme a szöveg: 

"Hivatalbul osztogatták a sonkát"

Napirend el?tti monológ – Várnai László blogja

Zuglóban brutális gy?zelmet aratott a baloldal - nyilatkozta büszkén a kampányban amúgy kisujját sem mozdító
polgármesterünk, azaz miniszterelnökjelöltünk. Én úgy fogalmaznék, a baloldal kampánya volt brutális - mondhatni
habonyi gátlástalanságú. A cél nem szentesíti az eszközt - senkinek sem.

A kíváncsibbaknak felt?nhetett, hogy különösen az egyik, a polgármesterünk által nehéz sorsúként emlegetett
környéken, a 14. szavazókörben ért el a többi szavazókörhöz képest négyszeresen kimagasló eredményt a DK-
MSZP-PM kombó jelöltje, Bitskey Bence.

De vajon miért, tettem fel a kérdést és hogy a rejtvényt megfejtsük a HVG újságírójával beszédbe elegyedtünk a
környékbeliekkel.

Már az els? sarkon kiderült, hogy a szegény környéken a baloldal sonkát és egyebeket is osztogatott. A Zuglót
nem ismer?knek tudni kell, hogy ez a Hungária körút Kerepesi út mögötti  rész teljesen más világ, mint a
kertvárosias, középosztálybeli Zugló. A Mexikói út eleje, a Várna utca, Tábornok utca és környéke tele a "nyóckert"
megszégyenít? lepusztult önkormányzati bérházakkal, gangos, folyosó végi vécés omladozó házakban él?
hátrányos helyzet? emberekkel, és bizony sok a roma nemzetiségi is.

Akikkel beszéltünk egybehangzóan állították, a baloldal a választást kicsivel megel?z?en százas nagyságrendben,
házról házra járva, a gondnokokat, a közösség hangadóit felhasználva, tehát nem nyíltan osztogatott
ajándékcsomagokat.

Ezekben egész sonka, húsvéti csokoládé, Bitskey Bencés szóróanyag, reklámtoll volt. A csomag értéke 2-3000 Ft
is lehetett. Emellett többen is állították, hogy 3000 forintokat is osztogattak a bizalmibb embereknek.

"Osztogatták a sonkát, háromezer forintokat, így nyerték meg a választást"

E mellett még több hangfelvétel is van, illetve számos tanú állítja, hogy komplett bérházak kaptak a csomagból. A
roppant alacsony, 30% alatti részvétel mellett a "sonkára álló" 2-300 család könnyen eldöntötte a választást.

Nézzük, mit mond a törvény?

Választási eljárásról szóló törvény 2§-ba foglalt alapelvek megsértése:

a) a választás tisztaságának megóvása,

e.) jóhiszem? és rendeltetésszer? joggyakorlás”

 A  Büntet? Törvénykönyvr?l szóló 2012. évi C. törvény (Btk.) 350 § (1) bekezdésének e) pontjában meghatározott,
a választás, népszavazás, európai választás rendje elleni b?ncselekmény elkövetésének gyanúja.

Btk. 350. § (1) Aki a választási eljárásról szóló törvény vagy a népszavazás kezdeményezésér?l, az európai polgári
kezdeményezésr?l, valamint a népszavazási eljárásról szóló törvény hatálya alá tartozó választás, népszavazás és
európai polgári kezdeményezés során

e) arra jogosultat a választásban, a népszavazásban, a népszavazási vagy az európai polgári kezdeményezésben
akadályoz, vagy er?szakkal, fenyegetéssel, megtévesztéssel, vagy anyagi juttatással befolyásolni törekszik,
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…b?ntettet követ el és három évig terjed? szabadságvesztéssel büntetend?.

 mindezek okán a mai nap feljelentést teszünk a BRFK-n.

E mellett kezdeményeztük a F?városi Választási Bizottságnál a választási eredmény megsemmisítését is a fenti
választási csalás és a kampány során elkövetett egyéb törvénytelenségek miatt.

Mert bizony a zuglói "baloldal" kampánya minden szempontból habonyi szintekig gátlástalan volt, akárcsak az
el?zetesben ül? Gottival fémjelzett 2014-es önkormányzati kampány,  vagy Tóth Vas megyei m?ködése. Az
ajándék és a pénzosztás csak az aljas m? betet?zése volt - tipikus Tóthi munka. Kezd?dött a jelöltünk
megfenyegetésével, megfélemlítésével (azaz az el?z? képvisel?jük elt?nésével, amir?l gondosan hallgattak a
kampányban)  folytatódott a jelöltünk munkahelyének összeplakátolásával, majd a sajtótájékoztatóink agresszív
megzavarásával. Az MSZP három önálló szórólapban is támadta a fideszes vetélytársat, mindhármat
megtéveszt?ként elítélte a Választási Bizottság. Megvádolták hálapénzzel, a hite miatt, vesztegetéssel, mindennel
amivel lehetett. Külön bizarr volt, hogy budai lakhelye miatt támadták, a gátlástalanságra jellemz?, hogy még csak
nem is az ? házát tették a szórólapra. Miközben maga a kerület MSZP-s parlamenti képvisel?je Tóth Csaba
jelenleg is Budán lakik, s?t Karácsony is a Rózsadombon tengette életét, mikor a zuglói polgármesterségért indult.
Mostanra szépen összen?ttek Tóthtal.

Az már csak a hab volt a tortán, hogy a jelöltjük az Összefogás Zuglóért civil egyesület (a zuglói MSZP CÖF-je)
jelöltjeként civilnek, függetlennek mondta magát, majd megválasztása után egy nappal belépett az MSZP-be. A
Facebookon ezt írta:

Külön köszönetet kell mondanom barátomnak, Tóth Csabának, Zugló MSZP-s országgy?lési képvisel?jének, aki
kezdett?l hitt bennem, aki végig mellettem állt az elmúlt hónapokban, akit?l nagyon sokat tanultam és aki nélkül ezt
az óriási gy?zelmet nem tudtuk volna elérni.

Egy nagyon jó csapatot ismerhettem meg, öröm volt velük dolgozni. Megtiszteltetés lenne számomra ehhez a
közösséghez tartozni, ezért a mai nap kérni fogom a felvételemet az MSZP Zuglói szervezetébe.

A DK-sokat megint hülyére vették, csak kampányolni kellettek. Bitskey azt is írja sokat tanult Tóth Csabától, máris
látni. Majd meglátjuk lesz annyi ideig képvisel?, mint az el?dje.

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
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